央行再次上调存款准备金率

大型金融机构准备金率达历史最高水平

新华社北京11月19日电 距 离上一次宣布上调存款准备金率 9天之后,中国人民银行19日晚 间发布消息,决定11月29日起, 再次上调存款类金融机构人民币 存款准备金率0.5个百分点。

这是央行本月内连续第二次 全面提高存款类金融机构人民币 准备金率,也是央行今年以来第五次全面提高存款类金融机构人民币准备金率。

11月10日央行决定自16日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

如果算上此前两次差别上调后的累积利率,此次上调之后,一

些大型金融机构的准备金率已经 高达18.5%至19%的历史高位。

央行指出,此次上调意在加强流动性管理,适度调控货币信贷投放。粗略估算,上调0.5个百分点后,央行可一次性冻结银行体系流动性3000多亿元。

今年存款准备金率调整统计表

次数	时间	调整前	调整后	调整幅度 (单位:百分点)
5	11月19日	(大型金融机构)17.50%	18.00%	0.5
		(中小金融机构)14.00%	14.50%	0.5
4	11月10日	(大型金融机构)17.00%	17.50%	0.5
		(中小金融机构)13.50%	14.00%	0.5
3	5月2日	(大型金融机构)16.50%	17.00%	0.5
		(中小金融机构)13.50%	不调整	_
2	2月25日	(大型金融机构)16.00%	16.50%	0.5
		(中小金融机构)13.50%	不调整	_
1	1月18日	(大型金融机构)15.50%	16.00%	0.5
		(中小金融机构)13.50%	不调整	_

周小川:尽可能防止热钱流入

据新华社北京11月19日电就 美联储第二轮量化宽松货币政策给 中国带来的影响问题,中国人民银 行行长周小川19日在财新峰会上 表示,我国可以采取一些管理措施,尽可能地防止更多热钱流人。

周小川指出,中国目前的外汇管理体制是对资本项目实行管理的体制,资本项目下不正常的资本流入要么进不来,要么必须绕道而行。在绕道而行的时候,我们可以采取一些管理措施,尽

加了削减50亿欧元赤字的财政计划。

财政赤字降到占国内生产总值的7.4%。

基金组织指定的计划。

审议和讨论。

财政预算案提交议会审议

希腊2011财年再减赤字

据新华社雅典11月18日电 希腊财政部18日 向希腊议会提交了2011年度财政预算案,预算案增

希腊财政部当天发表报告指出,希腊政府将加

希腊总理帕潘德里欧当天在内阁会议上说,希腊政府计划通过继续提高税收和削减政府开支来

由于欧盟统计局15日重新上调了2009年希腊

希腊议会将从11月20日至24日对预算案进行

自去年底希腊爆发严重的债务危机和经济危

机,国家面临破产。为获取欧盟和国际货币基金组

织的1100亿欧元的资金支持,希腊政府不得不实施

削减工资、增加税收等严厉的紧缩政策和改革计划。

财政赤字占国内生产总值的比例,从原来预计的

13.6%调到现在的15.4%,再加上希腊政府征税不

利等原因,希腊今年有可能完不成欧盟和国际货币

大力度削减财政赤字,计划明年削减170亿欧元,将

实现目标,但公务员的工资和养老金不再削减。

可能地防止这种行为发生。

周小川表示,货币当局还可以采取一项措施在总量上实行对冲。"如果短期的投机性资金进来,我们希望把它放在一个池子里,并通过对冲不让它泛滥到中国的实体经济中去。等到它需要撤退的时候,我们再把它从池子里放出去。这将在很大程度上对冲掉资本异常流动对中国宏观经济的冲击。"周小川说。

对于当前因利率差别、货币

汇率变动而出现的资金套利行为,周小川指出,经济领域不可能完全杜绝套利的现象。"对中国来说,最重要的是在宏观经济上保持基本平衡,注意防范各类风险,该对冲的要对冲掉。其次,尽量防止投机性行为,减少通过套利机会来发财的渠道。"周小川说。

对于备受关注的人民币汇率 体制改革问题,周小川指出,中国 不会选择激进的休克疗法,而是 选择渐进疗法。

据新华社圣多明各11月18日电 太子

据海地媒体报道,当天在太子港,数百

港消息:海地因霍乱引发的示威活动18日蔓

延至首都太子港,示威者与警方发生冲突,

名示威者在总统府附近一个广场举行抗议

政府和联合国维和部队的活动,并用燃烧的

轮胎和装满垃圾的垃圾桶等设置路障。示

威者还向一辆联合国巡逻车投掷石块,高喊

反对联合国的口号。他们指责联合国维和

示威者随后与警方发生冲突。防暴警

海地总统普雷瓦尔当天呼吁民众保持

联合国秘书长发言人哈克当天在美国

海地当局上月报告暴发霍乱疫情。目前,海地全国10个省中已有6个发现霍乱病

冷静,并指责一些人利用霍乱疫情"闹事",

企图扰乱选举。海地定于本月28日举行总

纽约联合国总部对新闻界说,联合国没有任

何"决定性证据"表明其维和人员与海地霍

例,近千人死亡,大约1.5万人住院接受救治。

尚无伤亡报告。

人员将霍乱传入海地。

统和议会选举。

察使用催泪瓦斯驱散人群。

珠海航展迎来首个公众开放日

民众零距离接触中国空军



11月19 日,航展对 公众开放首 日,现场人 潮汹涌。

第国天来开展将向3日中空会公,日34日航览个日当续众日当续众

。 新华社发

爱尔兰财政赤字仅次于希腊

英国不排除施救可能

据新华社伦敦11月18日电 据英国天空电视台报道,英国首相卡梅伦18日表示不排除向爱尔兰提供紧急救助的可能性。

卡梅伦当天下午在与议员们就近期政府公布的财政预算案及爱尔兰经济状况问题进行讨论时说,英国与爱尔兰之间存在着重要的经贸联系。爱尔兰是英国最大的出口市场之一,"我们对爱尔兰的出口比向巴西、俄罗斯和中国的总和还多",因此不排除向爱尔兰提供紧急救助的可能性。

爱尔兰中央银行行长帕特里克·霍诺翰18日表示,他预计爱尔兰将接受欧盟和国际货币基金组织的贷款。

欧盟统计局15日公布的数据显示,爱尔兰去年 财政赤字占国内生产总值的比例高达14.4%,在欧 元区成员国中仅次于希腊,而欧盟《稳定与增长公 约》允许的上限是3%。为了避免危机波及葡萄牙、 西班牙等其他欧元区国家,部分欧盟成员国和欧洲 中央银行正在敦促爱尔兰尽快启动欧盟救助机制。

瑞典法院下令逮捕"维基揭秘"网创始人

据新华社斯德哥尔摩11月18日电 瑞典首都斯德哥尔摩一家地方法院18日同意瑞典检察机关要求,决定向"维基揭秘"网站创始人朱利安·阿桑奇发出逮捕令,以调查其被控涉嫌犯下的强奸罪和性骚扰罪。

阿桑奇为澳大利亚籍且目前不在瑞典。阿桑奇今年8月在瑞典逗留期间,被指控涉嫌犯下强奸罪和性骚扰罪。为此,瑞典检察机关于9月初开始立案侦查。阿桑奇本人一直矢口否认有关指控,也拒绝到瑞典接受调查。

阿桑奇创立和经营的"维基揭秘"网站由于今年的揭秘行动而受到关注。"维基揭秘"网站今年7月公布了美军在阿富汗军事行动的近7.7万份秘密文件,后来又于10月公布了有关美军在伊拉克军事行动的近40万份报告。

穆斯林麦加朝觐活动结束

我国承建的麦加轻轨铁路获好评

据新华社沙特阿拉伯麦加11月18日电 280多万来自世界各地的穆斯林18日在沙特阿拉伯圣城麦加的米纳完成射石驱鬼仪式,之后到麦加大清真寺的天房进行辞行游转,这意味着2010年为期5天的麦加朝觐活动落下帷幕。

在今年朝觐活动期间,由中国铁建股份有限公司承建的专门运送朝觐穆斯林的麦加轻轨铁路正式通车运营。首次在沙特乘坐轻轨列车的世界各地穆斯林对轻轨提供的安全、快捷服务给予好评。

海地霍乱民众迁怒联合国



11 月18 日,抗议者在海地首都太子港参 加抗议政府和联合国的活动。 新华社发

新西兰矿难27人失踪



这张 2010 年 11 月 19 日获取的视频截图显示矿工在发生爆炸的派克河煤矿出口处驻足。新华社发

据新华社惠灵顿11月19日电 位于 新西兰南岛西岸的派克河煤矿当地时间 19日下午发生爆炸。目前已有2人从井 下成功逃生,另有至少27名矿工仍下落

这两名逃生者在爆炸中受了轻伤, 已被送到附近医院救治。当时,他们并 未与其他矿工在一起。

警察、消防人员和救护人员已经赶到现场。6辆救护车和3架直升机在现场待命,一些矿工家属也在那里焦急等

事故发生在当地时间下午4时30分。有报道说,发生爆炸前,井下曾出现断电。救援人员目前正在清理坑道排气口的煤气。在确保安全的情况下,救援人员才会下井救援。救援专家表示,爆炸可能由瓦斯泄漏引发,矿道内地形复杂,救援工作难度较大。

新西兰总理约翰·基表示,目前形势 非常严峻,政府将采取一切手段进行救援。

出事煤矿属于派克河煤炭有限公司,位于南岛西岸格雷茅斯镇东北约50公里,主要生产供钢铁企业使用的硬质焦煤,是新西兰最大的硬质焦煤煤矿。

关注上海高层楼火灾

火灾遇难者升至58人

又有4名责任人被刑拘

据新华社上海11月19日电 记者从上海警方获悉,经对遇难者遗骸的DNA检测,上海"11·15"特别重大火灾事故遇难人数上升到58人,其中男性22人,女性36人。

据了解,火灾发生后,上海市静安区共接到向街 道等单位申报的失踪人员56人。目前,遇难者与家 属的DNA比认工作正在进行中。

上海警方19日宣布,上海"11·15"火灾事故又有4名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。至此,被公安机关刑事拘留的犯罪嫌疑人已达12人。

上海警方表示,经过公安机关连日缜密侦查,上海静安区建设总公司、静安区建筑工程监理有限公司和上海迪姆物业管理有限公司的4名相关负责人对"11·15"胶州路特别重大火灾事故负有重大责任,已于11月18日被依法刑事拘留。

此前,公安机关已经依法刑事拘留了包括上海 佳艺建筑装饰工程公司2名负责人在内的8名犯罪 嫌疑人。目前,案件正在进一步侦查中。

全市所有在建工程 停工两小时排隐患

据新华社上海11月19日电 为吸取"11·15火灾事故"教训,杜绝工地安全隐患,19日上午,上海市建设交通委要求全市所有在建工程停工两小时进行自查自纠和开展专项教育,同时对违法分包、转包等行为进行检查。

19日上午,来自全市的90余名建设安全质量监督执法人员分兵15路就在建工程停工落实情况进行抽查。抽查的重点是:在建工程是否全面执行停工两小时的规定,在建工地是否开展了安全隐患排查,对排查出的隐患是否已按照定人、定时间、定措施的"三定"原则落实责任,整改到位;项目经理是否对全体作业人员进行了一次安全生产的教育。

中核集团原总经理康日新一审获无期

据新华社北京11月19日电 北京市第一中级人民法院19日对中国核工业集团公司原总经理康日新受贿一案作出一审判决,认定康日新犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

北京市第一中级人民法院经审理查明:2004年至2009年间,被告人康日新利用担任中国核工业集团公司总经理兼秦山第三核电有限公司董事长的职务便利,为他人在企业经营、业务承揽、职务升迁、就业安排等事项上谋取利益,收受他人财物共计折合人民币660万余元。第2月,赃款赃物已全部退缴品

北京市第一中级人民法院认为,康日新身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,收受他人财物,其行为已构成受贿罪。根据康日新受贿的数额和情节,鉴于其归案后能够主动交代有关部门尚不掌握的部分受贿事实,认罪态度较好,并退缴了全部赃款赃物,北京市第一中级人民法院遂依法作出上述判决。

我轮船成功抵御海盗袭击

海军护航军舰千里驰援

据新华社北京11月19日电 中远航运股份有限公司所属"乐从"轮在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击后,持续进行顽强的抗击,成功阻止海盗登轮。目前,中国海军舰艇正千里急速驰援。

据中国海上搜救中心总值班室主任翟久刚介绍,北京时间11月18日21时30分,中国海上搜救中心接中远集团公司报告,中远航运股份有限公司所属的"乐从"轮,在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击,船上26名船员全部是中国人。事发海域距离我国海军护航区域东集结点有840海里、约1550公里。

中国海上搜救中心立即启动了反海盗应急预案。"乐从"轮全体船员通过向海盗小艇释放钛雷、喷射高压水柱等方式阻止海盗登轮,成功应对了海盗长时间的跟踪及偷袭。目前,26名中国船员中,除1名船员在抗击过程中受伤外,其余船员安全,船舶安全。

中国海上搜救中心还与我国海军、欧盟联军、英国贸易代表处联系,请求其派出军舰驰援。18日21时45分,我国海军迅速派出在亚丁湾海域执行护航任务的最近的一艘军舰全速前往营救,接护"乐从"轮。这艘军舰距"乐从"轮1290海里,预计20日10时20分能会合。

空客A380首次造访天津



11月19日,空客天津总装厂的员工在天津机场

迎接空客A380飞机的到来。 当日,生产序列号为MSN0

当日,生产序列号为MSN004的空中客车A380测试飞机平稳降落在天津滨海国际机场,这是空客A380飞机首次造访天津机场。新华社发